



## Styrelseprotokoll 14/2016

**Datum:** 2016-11-11  
**Tid:** 18.00 – 20.00  
**Plats:** Järva krog, Solna

<b>Närvarande:</b>	<b>Peo Humla</b>	<b>PH</b>
	<b>Jens Grahn</b>	<b>JG</b>
	<b>Stefan Nilsson</b>	<b>SN</b>
	<b>Paula Zielinski</b>	<b>PZ</b>
	<b>Uno Asker</b>	<b>UA</b>
	<b>Daniel Ingered</b>	<b>DI</b>
	<b>Gunilla Sigurd</b>	<b>GS</b>
	<b>Petter Alfsson-Thoor</b>	<b>PAT</b>
	<b>Penny Robertson-Pierce</b>	<b>PRP</b>

**Anmäلت förhinder:** –

- 1. Mötets öppnande** **PH** hälsar deltagarna välkomna och förklarar mötet öppnat.
- 2. Val av sekreterare för mötet** **Styrelsen beslutar** att utse **GS** till mötessekreterare.
- 3. Val av en justeringsman** **Styrelsen beslutar** att utse **JG** att jämte mötessekreteraren justera protokollet.

Svenska Fallskärmsförbundet

Sjöhagsvägen 2, 721 32 Västerås

Tfn: 021-41 41 10, E-post: [info@sff.se](mailto:info@sff.se)

Orgnr: 898200-2902 Bankgiro: 414-5512



## Styrelseprotokoll 14/2016

### 4. Föregående protokoll

*Möte 1/2016*

**PAT har i uppdrag** att kontakta John Cargill-Ek och/eller Magnus Våge angående "SkydiveWiki".

*Möte 3/2016*

**UA har i uppdrag**, att tillsammans med TK, skriva text om de nya tävlingsgrenarna i Indoor Skydiving.

*Möte 8/2016*

**UA har i uppdrag** att utreda kostnad för indoorklubb.

*Möte 11/2016*

**PAT och PZ har i uppdrag** att skapa ett informationsblad kring SFF försäkring, vilken skall skickas ut tillsammans med licensbrickan.

**JG och PH har i uppdrag** att skriva förslag på stadga gällande anti doping/drogpolicy.

**PAT har tillsammans med USK i uppdrag** att, inför nästa säsong, utreda vilken typ av akutsjukvård som skall finnas vid CP-tävlingar.

*Möte 12/2016*

**PAT och JG har i uppdrag** att bistå **UA** med att utreda kostnad för indoorklubb.

### 5. Ekonomi

**SN** räknar med ett positivt resultat. För närvarande minus 134000 kronor, men tandem är precis utfakturerat.

SFF har fakturerat FM 68605 kronor för Petters validering av den militära grundläggande frifallsutbildningen i förhållande till civil kompetens. Denna faktura har FM bestridit. Efter förhandling kommer SFF att skicka kreditfaktura till FM på 58175 kronor. FM kommer att stå för Petters traktamente.

Fondutvecklingen: plus 0,26%.

Svenska Fallskärmsförbundet

Sjöhagsvägen 2, 721 32 Västerås

Tfn: 021-41 41 10, E-post: [info@sff.se](mailto:info@sff.se)

Orgnr: 898200-2902 Bankgiro: 414-5512



## Styrelseprotokoll 14/2016

### 6. RI/Kansli

**PAT** har varit i kontakt med RF och fått information om att deras försäkring endast täcker "klubbaktiviteter" och inte själva sportutövandet.

**PAT får i uppdrag** att undersöka kollektivförsäkringen via RF hos Folksam vad gäller ansvarsdel.

Det norska förbundet har en försäkringslösning som bör undersökas. **PAT/PRP får i uppdrag** att göra en förstudie, med första leverans innan FSF förbundsmöte.

**PAT** och Pelle Scherdin deltog i "Luftrumsmöte" i Stockholm. "Luftrum 2040" diskuterades, då "hela" Sveriges luftrum kommer göras om. I närtid vill TMA ha mer kontrollerad luft, vilket kan bli ett problem för oss.

**PAT får i uppdrag** att bereda ämnet inför FSF konferens; FSF måste föra gemensam talan.

**PAT** var i Oslo och fick en genomgång av det norska observationsregistreringssystemet. Utvärdering pågår. Kansliet har bytt till ett större rum, för att skapa en bättre arbetsmiljö för **PAT** och **PRP**.

1542 medlemmar i år, och ca 88000 hopp har gjorts, ungefär samma som förra året.

### 7. Redovisning från ordförande och ledamöter

Emelie Selin kommer att sluta som chefredaktör för SFS. **PZ får i uppdrag** att ta fram och publicera annons för ny redaktör.

**PZ** och **PAT** har sammanställt förslag på "verktygslåda" vilken kan aktiveras vid olycka utomlands.

**JG** och Johan Julin (ordförande FK) har haft möte med överste Håkan Hedlund och diskuterat vår roll som frivilligorganisation, med förslag på hur vi kan bidra.

**UA** har bett om kopia på Herculeskommittén äskande av Herculesflygplan, men ännu inte fått denna.

Svenska Fallskärmsförbundet

Sjöhagsvägen 2, 721 32 Västerås

Tfn: 021-41 41 10, E-post: [info@sff.se](mailto:info@sff.se)

Orgnr: 898200-2902 Bankgiro: 414-5512



## Styrelseprotokoll 14/2016

### 8. Tävlning / TK

Förslag har inkommit att arkivera tävlingsresultat i obegränsad tid. Förslaget godkänns.

**PRP får i uppdrag** att säkerställa rutin så att rekord kommer från TK till kansliet.

### 9. Besluts punkter

-

### 10. Övriga frågor

-

### 11. Nästa möte

6 december klockan 20.00, telefon

Vid protokollet,

Justeras,

Gunilla Sigurd

Jens Grah